Câu 1:  [2D1-3.4-3] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021-2022) Cho hàm số 
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Giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của 
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Từ bảng biến thiên, suy ra 
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Mà hàm số 
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Do đó ta có 
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Câu 2:  [2D1-3.4-3] (SGD Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image22.wmf](

)

yfx

=

. Đồ thị hàm số đạo hàm 
[image: image23.wmf](

)

yfx

¢

=

 như hình vẽ bên.
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. Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau?
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Dựa vào đồ thị suy ra 
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Câu 3:  [2D1-3.4-3] (THPT Kim Liên - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Theo đồ thị có 
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BBT hàm số 
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Câu 4:  [2D1-3.4-3] (THPT Lương Tài 2 - Bắc Ninh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 như hình vẽ bên.
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Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Bảng biến thiên
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Từ bảng biến thiên suy ra giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 5:  [2D1-3.4-3] (THPT Nguyễn Gia Thiều - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Tìm giá trị của tham số 
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Xét hàm số 
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Câu 6:  [2D1-3.4-3] (THPT Trần Phú - Hồ Chí Minh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sao đây đúng?
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Dựa vào bảng biến thiên ta thấy 
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Từ đó, kết hợp với bảng biến thiên suy ra 
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Câu 7:  [2D1-3.4-3] Cho hàm số 
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Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Bảng biến thiên:
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Từ bảng biến thiên ta thấy giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 8:  [2D1-3.4-3] (GK1 - K12 - THPT Cao Bá Quát - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số [image: image153.wmf](
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Câu 9:  [2D1-3.4-3] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 10:  [2D1-3.4-3] (Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Cho hàm số 
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Câu 11:  [2D1-3.4-3](Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Cho hàm số 
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Biết diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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